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Fuentes de consulta en aspectos relacionados con el VIH/sida en el ámbito de la 
investigacion

1. Sexo

 
Response

Percent

Response

Count

Hombre 37.1% 69

Mujer 62.9% 117

  answered question 186

  skipped question 0

2. Edad

 
Response

Count

  186

  answered question 186

  skipped question 0

3. Área geográfica de residencia

 
Response

Percent

Response

Count

España 74.7% 139

Latinoamérica 25.3% 47

Otros (especifique)   0.0% 0

  answered question 186

  skipped question 0
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4. Lugar de actividad (puede señalar más de una opción)

 
Response

Percent

Response

Count

Asociación sin ánimo de lucro 27.4% 51

Universidad (docente) 50.5% 94

Universidad (investigador) 41.9% 78

Universidad (estudiante) 6.5% 12

Administración pública 15.6% 29

Ámbito privado 9.7% 18

 Otros (especifique) 9.1% 17

  answered question 186

  skipped question 0

5. ¿Ha desarrollado alguna investigación social relacionada con el VIH/sida?

 
Response

Percent

Response

Count

Sí 58.6% 109

No 41.4% 77

  answered question 186

  skipped question 0
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6. En general, ¿qué recursos acostumbra a utilizar para documentarse? (puede señalar más una opción)

 
Response

Percent

Response

Count

Bibliotecas y/o centros de 

documentación
81.7% 152

Internet 89.8% 167

Listas de distribución, foros 26.3% 49

Bases de datos 63.4% 118

 Otros (especifique) 12.9% 24

  answered question 186

  skipped question 0

7. Con respecto a la utilización de bases de datos, si NO ha seleccionado esta opción en la pregunta anterior 

¿cuáles son las razones por las que no las utiliza? (puede señalar más de opción)

 
Response

Percent

Response

Count

Me resultan difíciles de utilizar 19.1% 13

Son recursos de pago 20.6% 14

Desconozco la oferta existente 77.9% 53

 Otros (especifique) 7.4% 5

  answered question 68

  skipped question 118

8. Con respecto a la utilización de bases de datos, si SÍ ha seleccionado esta opción en la pregunta anterior 

¿cuáles son las bases de datos que suele consultar

 
Response

Count

  104

  answered question 104

  skipped question 82
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9. ¿Para qué suele utilizar la documentación que consulta?(puede señalar más de una opción)

 
Response

Percent

Response

Count

Formación continua 58.1% 108

Investigación 77.4% 144

Docencia 59.7% 111

Interés personal 38.2% 71

 Otros (especifique) 11.8% 22

  answered question 186

  skipped question 0

10. Las búsquedas que realiza ¿responden a algún ámbito geográfico en particular? (puede señalar más de una 

opción)

 
Response

Percent

Response

Count

Nacional 72.6% 135

Hispanoamérica 35.5% 66

 Otros (especifique) 58.1% 108

  answered question 186

  skipped question 0
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11. Los documentos que suele consultar, ¿en qué idiomas están? (puede señalar más de una opción)

 
Response

Percent

Response

Count

Español 95.2% 177

Catalán 21.0% 39

Gallego 1.1% 2

Euskera 2.2% 4

Inglés 81.7% 152

Francés 21.0% 39

 Otros (especifique) 5.4% 10

  answered question 186

  skipped question 0
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12. ¿Cuáles son sus áreas temáticas de interés? (marque del 1 al 7, donde 1 es NADA y 7 es MUCHO)

 
1 

Nada
2 3 4 5 6

7 

Mucho

Rating

Average

Response

Count

Antropología
20.2% 

(34)

15.5% 

(26)

7.1% 

(12)

14.3% 

(24)
20.8% 

(35)

7.7% 

(13)

14.3% 

(24)
3.80 168

Arte, cine y literatura
23.5% 

(36)

15.0% 

(23)

13.7% 

(21)

15.0% 

(23)

17.6% 

(27)

8.5% 

(13)

6.5% 

(10)
3.40 153

Derecho
34.9% 

(52)

20.8% 

(31)

13.4% 

(20)

11.4% 

(17)

9.4% 

(14)

5.4% 

(8)

4.7% 

(7)
2.74 149

Educación social
9.0% 

(14)

5.8% 

(9)

16.1% 

(25)

14.2% 

(22)

15.5% 

(24)
24.5% 

(38)

14.8% 

(23)
4.54 155

Enfermería
21.8% 

(34)

15.4% 

(24)

12.2% 

(19)

10.3% 

(16)

17.3% 

(27)

5.1% 

(8)

17.9% 

(28)
3.73 156

Ética
9.3% 

(15)

8.7% 

(14)

13.7% 

(22)

15.5% 

(25)
19.3% 

(31)

16.1% 

(26)

17.4% 

(28)
4.45 161

Medicina
7.8% 

(13)

9.0% 

(15)

10.2% 

(17)

12.6% 

(21)

15.0% 

(25)

14.4% 

(24)
31.1% 

(52)
4.86 167

Medios de comunicación
11.0% 

(17)

13.5% 

(21)

15.5% 

(24)

14.2% 

(22)

16.8% 

(26)
17.4% 

(27)

11.6% 

(18)
4.11 155

Pedagogía
13.5% 

(21)

7.1% 

(11)

11.6% 

(18)

17.4% 

(27)
21.9% 

(34)

10.3% 

(16)

18.1% 

(28)
4.30 155

Psicología
3.5% 

(6)

5.8% 

(10)

3.5% 

(6)

8.8% 

(15)

11.7% 

(20)

12.3% 

(21)
54.4% 

(93)
5.74 171

Sociología
3.7% 

(6)

6.7% 

(11)

6.7% 

(11)

13.5% 

(22)

18.4% 

(30)
26.4% 

(43)

24.5% 

(40)
5.13 163

Terapia ocupacional
27.7% 

(41)

22.3% 

(33)

12.8% 

(19)

10.8% 

(16)

16.9% 

(25)

6.1% 

(9)

3.4% 

(5)
2.99 148

Trabajo social
13.8% 

(20)
18.6% 

(27)

16.6% 

(24)

13.8% 

(20)

13.1% 

(19)

11.0% 

(16)

13.1% 

(19)
3.79 145

 Otros (especifique) 26

  answered question 186

  skipped question 0



7 of 11

13. ¿Qué tipo de documentos son de su interés? (marque del 1 al 7, donde 1 es NADA y 7 es MUCHO)

 
1 

NADA
2 3 4 5 6

7 

MUCHO

Rating

Average

Response

Count

Documentos de congresos y 

jornadas (comunicaciones, 

ponencias, actas, pósters...)

1.6% 

(3)

3.3% 

(6)

7.6% 

(14)

9.2% 

(17)

20.1% 

(37)

24.5% 

(45)
33.7% 

(62)
5.51 184

Tesis doctorales
3.4% 

(6)

8.9% 

(16)

5.0% 

(9)

12.3% 

(22)

19.0% 

(34)

25.1% 

(45)
26.3% 

(47)
5.15 179

Artículos de revistas en castellano
0.5% 

(1)

0.5% 

(1)

3.3% 

(6)

3.3% 

(6)

10.9% 

(20)

21.9% 

(40)
59.6% 

(109)
6.27 183

Artículos de revistas en otras 

lenguas

2.3% 

(4)

4.0% 

(7)

5.2% 

(9)

5.7% 

(10)

11.5% 

(20)

20.1% 

(35)
51.1% 

(89)
5.85 174

Monografías
1.2% 

(2)

6.0% 

(10)

8.9% 

(15)

9.5% 

(16)

17.3% 

(29)
29.2% 

(49)

28.0% 

(47)
5.35 168

Documentos de administraciones 

públicas nacionales (Plan Nacional 

sobre el Sida, planes autonómicos 

del sida...)

1.7% 

(3)

3.9% 

(7)

5.0% 

(9)

9.5% 

(17)

19.6% 

(35)

18.4% 

(33)
41.9% 

(75)
5.64 179

Documentos de organismos 

internacionales (OMS, Onusida, 

Unesco...)

1.1% 

(2)

1.6% 

(3)

4.9% 

(9)

8.2% 

(15)

16.9% 

(31)

18.6% 

(34)
48.6% 

(89)
5.89 183

Documentos de asociaciones
5.2% 

(9)

7.6% 

(13)

7.6% 

(13)

12.8% 

(22)

21.5% 

(37)
27.3% 

(47)

18.0% 

(31)
4.92 172

Noticias de prensa
6.3% 

(11)

10.3% 

(18)

16.1% 

(28)

17.2% 

(30)
19.5% 

(34)

16.7% 

(29)

13.8% 

(24)
4.39 174

Campañas de prevención y/o 

concienciación

3.0% 

(5)

7.9% 

(13)

9.1% 

(15)

8.5% 

(14)

23.8% 

(39)

19.5% 

(32)
28.0% 

(46)
5.13 164

 Otros (especifique)

  answered question 186

  skipped question
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14. Señale hasta qué punto los servicios bibliotecarios que se muestran a continuación resultan de su interés 

(marque del 1 al 7, donde 1 es NADA y 7 es MUCHO)

 
1 

NADA
2 3 4 5 6

7 

MUCHO

Rating

Average

Response

Count

Novedades bibliográficas
3.9% 

(7)

5.6% 

(10)

3.3% 

(6)

12.8% 

(23)

19.4% 

(35)

21.1% 

(38)
33.9% 

(61)
5.37 180

Boletín de sumarios
6.3% 

(11)

8.0% 

(14)

9.1% 

(16)
22.2% 

(39)

21.6% 

(38)

20.5% 

(36)

12.5% 

(22)
4.56 176

Resúmenes de artículos 

extranjeros traducidos al castellano

4.4% 

(8)

6.1% 

(11)

6.1% 

(11)

8.8% 

(16)

16.6% 

(30)

23.8% 

(43)
34.3% 

(62)
5.35 181

Obtención de documentos de otras 

bibliotecas

3.4% 

(6)

5.7% 

(10)

8.6% 

(15)

10.3% 

(18)

20.7% 

(36)

21.8% 

(38)
29.3% 

(51)
5.22 174

Alerta de novedades (no 

bibliográficas)

8.2% 

(14)

14.0% 

(24)

8.8% 

(15)

13.5% 

(23)
19.9% 

(34)

19.9% 

(34)

15.8% 

(27)
4.46 171

Préstamo
10.1% 

(17)

10.1% 

(17)

10.7% 

(18)

14.2% 

(24)

13.0% 

(22)

20.7% 

(35)
21.3% 

(36)
4.57 169

Atención personalizada
10.0% 

(17)

6.5% 

(11)

4.7% 

(8)

10.6% 

(18)

15.9% 

(27)
29.4% 

(50)

22.9% 

(39)
4.96 170

Difusión Selectiva de la 

Información (envío de novedades 

personalizadas por perfil de interés)

6.0% 

(10)

3.6% 

(6)

6.6% 

(11)

10.8% 

(18)

10.8% 

(18)
31.7% 

(53)

30.5% 

(51)
5.34 167

 Otros (especifique)

  answered question 186

  skipped question

15. ¿Conoce SIDA STUDI?

 
Response

Percent

Response

Count

Sí 46.2% 86

No 53.8% 100

  answered question 186

  skipped question 0
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16. ¿Ha utilizado alguno de sus servicios?

 
Response

Percent

Response

Count

Sí 27.4% 51

No 72.6% 135

  answered question 186

  skipped question 0

17. Si ha respondido SÍ a la anterior pregunta, ¿cual de ellos? (puede señalar más de una opción)

 
Response

Percent

Response

Count

Catálogo 58.5% 31

Boletín de novedades 41.5% 22

Préstamo 22.6% 12

Atención personalizada 22.6% 12

Consulta en sala 17.0% 9

Servicio de Obtención de 

Documentos
24.5% 13

Servicio de Envío de Documentos 30.2% 16

Obtención de folletos y 

preservativos
26.4% 14

 Otros (especifique) 7.5% 4

  answered question 53

  skipped question 133
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18. Si ha respondido SÍ al catálogo, ¿cómo valora su utilidad? (marque del 1 al 7, donde 1 es NINGUNA y 7 es MUCHA)

 
1 

NINGUNA
2 3 4 5 6

7 

MUCHA

Rating

Average

Response

Count

Catálogo 0.0% (0)
0.0% 

(0)

5.3% 

(2)

2.6% 

(1)

28.9% 

(11)
31.6% 

(12)

31.6% 

(12)
5.82 38

 Observaciones

  answered question 38

  skipped question 148
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19. Finalmente, ¿qué otros servicios virtuales le gustaría encontrar en SIDA STUDI? (puede señalar más de una 

opción)

 
Response

Percent

Response

Count

Espacio para depositar estudios 

propios y poder difundirlos y 

compartirlos (repositorio de 

documentos)

56.9% 82

Espacio para 

sugerencias/preguntas abiertas que 

puedan responder otros usuarios

41.0% 59

Espacio para evaluar/comentar de 

manera abierta un documento
38.2% 55

Agenda de jornadas y congresos 75.0% 108

Enlaces a otras bibliotecas y 

repositorios digitales
58.3% 84

Manuales de uso de recursos 

documentales (tutoriales de bases 

de datos, portales web...)

56.9% 82

Selección de otros recursos web de 

apoyo a la tarea de investigación 

(traductores automáticos, librerías 

virtuales, bibliografías nacioanles, 

buscadores de imágenes o 

vídeos...)

52.8% 76

Documentos de apoyo a la tarea de 

investigación (cómo realizar citas 

bibliográficas, cómo publicar en 

acceso abierto...)

47.2% 68

 Otros (especifique) 4.9% 7

  answered question 144

  skipped question 42


